

隆市增強現實藝術節開跑 10地點呈精彩AR體驗

(八打灵再也21日讯)吉隆坡增强现实艺术节(AR FEST KL)正式开跑。

吉隆坡市中心在8月30日至11月30日期间化身为数字游乐场，超过30个引人入胜的AR艺术装置和互动体验遍布吉隆坡市中心10个地点，带领观众穿梭于现实与虚拟的世界中感受科技与艺术、文化、历史的完美结合。

第一届吉隆坡增强现实艺术节将呈现4大精彩元素，包括生活壁画(StreetARt)、巨型数字雕塑(ARca)、增强现实艺术作品(ARworks)及互动式人工智能历史学家

(Cherit AR)，诚邀国人融合过去、现在和未来，以全新视角来观看和了解吉隆坡。

活动期间，上述精彩元素将在吉隆坡多个知名地标呈现精彩的AR体验，用数字艺术“点亮”这座城市，为访客开一扇通往数字艺术世界的大门，吉隆坡的多元文化也将在这场盛会中得到充分展现。

从国家艺术中心、国家纺织品博物馆、苏丹阿都沙末大厦、维多利亚女王喷泉到繁华的苏丹街、戏院巷(Lorong Panggung)、茨厂街和敦李孝式路，您都可以欣赏到令人惊叹的数字艺术作品。

此外，鬼仔巷、REXKL、GMBB、升禧广场(The Starhill)等地点也“隐藏”著有趣的数码作品，等待您的发现与体验。

吉隆坡增强现实艺术节是由EDT、Studio Behind 90和Evertreasure联合主办的艺术盛宴，获得Think City、吉隆坡市政局、Filamen、GMBB、马来西亚数字经济机构(MDEC)旗下的IMMERSE KL、Inworld、KLIF、Kreatif KL Festival、鬼仔巷、国家艺术中心、REXKL、升禧广场和RUBIX Communications等战略合作夥伴的鼎力支持，在吉隆坡的街头巷尾呈现一场前所未有的视觉盛宴。

欲知更多详情，可浏览吉隆坡增强现实艺术节官方网站(<https://arfestkl.com/>)或关注IG(@arfestkl)。

■人工智能历史学家“Pak Mat”在讲解著苏丹阿都沙末大厦的历史。

